

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 19 decembrie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil, doamna Căpățînă Ana – inspector contabil și domnul Trifan Florin.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 642/13.12.2016.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 29 noiembrie 2016 și cel de la ședința de îndată din data de 6 decembrie 2016. Supuse la vot, ambele sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu.

Încă de la început domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu anunță că nu va putea fi prezent la toată ședința având de rezolvat o problemă familială și propune ca domnul Radu Ionel să-l înlocuiască după ce el va pleca.

Toți consilierii sunt de acord.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrative teritoriale Ghidigeni pe anul 2016.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și concesionarea terenului extravilan situat în sat Gârbovăț, comuna Ghidigeni, județul Galați, în T 33/IA P 172/IA, în suprafață de 3.144 mp către domnul Chiscoci Fănel Vasile.

3. Raport de follow-up Curte de Conturi – Raport privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 3/14.03.2013.

4. Decizia Curții de Conturi nr. 39/28.11.2016 privind verificarea efectuată la Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Ghidigeni, cu tema: "Auditul financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ-Teritoriale a Comunei" pe anul 2015.

5. Informare privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale pe anul 2016, precum și implementarea programului electronic.
Prezintă – inspector contabil – Ana Căpățînă

6. Diverse.

Domnul primar propune ca pe ordinea de zi să mai fie trecute *Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției financiare a comunei Ghidigeni în vederea constituirii comisionului pentru avans necesar Asociației GAL Tecuci, Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a*

amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare așezământ cultural în sat Ghidigeni, comuna Ghidigeni, județul Galați" și Informarea privind rețeaua școlară.

Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **15 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Sălăvăstru Teodoru Corneliu, îi dă cuvântul doamnei inspector contabil, Cojocarua Claudia, pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*.

Dânsa dă citire adresei nr. GLR_TRZ – 121296/07.12.2016 primită de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați privind sumele rezultate în urma repartizării pe unități administrativ-teritoriale, pentru anul 2016, a influențelor rezultate ca urmare a rectificării sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, potrivit art. 28 din OUG nr. 86/2016 cu privire la rectificarea bugetului.

Discuții:

Domnul primar spune că sunt atribuiți mai întâi acolo unde sunt datorii, unde sunt nevoi urgente. Totodată spune că vor fi alocați bani la Biserica Slobozia și Biserica Tălpigi, va fi plătită cotizația la Asociația GAL Tecuci.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016* este votat cu **15 voturi pentru**.

La ședința din luna noiembrie a fost luat în discuție Protocolul dintre MAI și Poliția locală, ședință unde s-a stabilit să fie invitat șeful secției 6 poliția rurală Tecuci, drept pentru care domnul Trifan Florin este prezent în ședință. Domnul Trifan Florin spune să fie expuse problemele care sunt, iar apoi va răspunde.

Domnul Zaharia Dan spune că de două săptămâni în satul Tălpigi se fură nuca din casele celor care se ocupă cu așa ceva. Spune că au fost multe sesizări la Postul de Poliție, însă nici un polițist nu a venit să facă vro verificare. Totodată spune că în urmă cu câteva săptămâni i-a schimbat unei persoane 100 de euro, iar când acesta a mers cu ei să-i schimbe, la Tecuci, s-au dovedit a fi falși.

Domnul Trifan spune că de banii falși nu se ocupă Postul de Poliție, iar referitor la furtul de miez de nucă o să verifice, deși crede că este deja un dosar în lucru.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că l-a început a fost o colaborare bună între Primărie și Postul de Poliție, însă de 6 ani nu mai este așa ceva, existând multe sesizări. Foarte mulți cetățeni vin la Primăriei deoarece la Postul de Poliție nu găsesc o rezolvare. Totodată spune că de fiecare dată când a fost invitat în ședința Consiliului Local, șeful de post a căutat mereu scuze pentru a nu fi prezent, uneori trimițând un agent care nu știa să răspundă la întrebările consilierilor.

Domnul Radu Ionel spune că foarte multă lume este nemulțumită. Dânsul precizează că acum câteva zile a fost o bătaie la Gefu, s-a sunat la Postul de Poliție, însă abia după 1 oră a venit un agent. Totodată spune că a avut o problemă și cu mașina pe care i-a lovit-o un cetățean cu animale, în urma căruia nu s-a rezolvat nimic.

Domnul primar spune că într-adevăr zilele trecute a avut loc o bătaie la Gefu unde a intervenit polițistul local deoarece de la Postul de Poliție nu venea nimeni.

Domnul Trifan Florin îi spune domnului Radu Ionel să facă o plângere la dumnealui. Totodată, ține să precizeze că la nivelul comunei Ghidigeni sunt în jur de 500 de dosare penale, fiind o comuna cu probleme, romi fiind cauza principală a acestui fenomen negativ.

Domnul Neagu Claudiu Cosmin întreabă care este procentul de soluționare a acestor dosare?!

Domnul Trifan Florin îi răspunde că sunt și dosare care s-au rezolvat.

Domnul Bălan Marian ridică problema aceluia care circulă fără permise, mai ales în satul Gefu și Tălpigi, aceștia reprezentând un real pericol. Totodată, spune că mulți dintre ei beau chiar la barul din

fața Postului de Poliție, apoi se urcă la volan și chiar sunt văzuți de cei de la Postul de Poliție însă nu pătesc nimic.

Domnul Acsente Florentin ridică problema acolor copii care merg cu căruțele, sunt văzuți de polițisti și nu se face nimic.

Domnul Trifan Florin spune că peste tot este această problemă, însă aceștia pot fi sancționați doar de acei polițisti care fac circulație. Totodată, dânsul întreabă dacă a avut un efect pozitiv, acum câteva luni, când au fost mai multe patrule de poliție în localitate?

Toți consilierii spun că a fost foarte bine.

Domnul Bălan Marian întreabă de cei de la Postul de Poliție Priponești stau mai mult în comuna noastră?

Domnul Trifan îi răspunde că așa a hotărât cu cei de la Priponești, să facă razie în localitate.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că din păcate se dă mită la cei de la Postul de Poliție și nimeni nu pățește nimic.

Domnul David Samuel zice că și dânsul a avut o problemă cu unul dintre polițistii de la Postul de Poliție, iar acum este oprit de altul care îi cere mereu 50 de lei. Totodată, spune că la Tălpigi nu vine poliția niciodată să facă verificări.

Domnul Trifan Florin cere să se dea numele acolora care primesc mită și să se facă scris acest lucru.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă dacă cei de la Postul de Poliție pot da număr de înregistrare la o sesizare?

Domnul Trifan Florin îi răspunde că la cele cu caracter penal - numere de înregistrare se dau doar la Tecuci, însă pentru cele cu caracter divers – da, se dă.

Domnul Acsente Florentin spune că aceste lucruri ar trebui explicate oamenilor deoarece ei nu știu și vin mereu la Primărie pentru a căuta rezolvare.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel spune că anul acesta cultura sa de lucernă a fost stricată, a făcut o sesizare la Postul de Poliție și nu a primit nici un răspuns. Totodată, spune că situația de la Tălpigi, când a murit un cetățean, a fost o cauză că nu s-a făcut nimic, polițistii care sunt momentan în funcție neavând autoritate asupra oamenilor.

Domnul Trifan Florin spune că aceste probleme sunt cunoscute la nivelul județului.

Domnul Cotan Petru Valeriu ține să precizeze că sunt foarte multe evenimente neplăcute și întreabă dacă nu se poate face un post de Jandarmi așa cum există și în alte localități?

Domnul Trifan Florin îi răspunde că s-au făcut demersuri pentru acest lucru însă răspunsul a fost negativ momentan.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu se retrage din ședință.

Domnul Neagu Claudiu Cosmin spune că, atunci când poliția face circulație, ei îi opresc doar pe acei oameni corecți, ca să-și poată face raportul că totul este bine.

Domnul primar spune că situația este scăpată de sub control mai ales că sunt 6 polițisti locali și 5 de la Postul de Poliție și consideră că șeful de post ar trebui să fie autoritar, să-i implice pe toți. Dânsul precizează că la Postul de Poliție nu se primesc plângeri pentru că acest lucru implică muncă, pentru ei este mai simplu să trimită oamenii acasă. Lucrurile s-au intensificat pentru că nu s-a rezolvat nimic. Dânsul zice că în trecut, la Postul de Poliție, au fost oameni capabili, oameni care aveau autoritate și de care le era teamă infractorilor, nu ca acum când poliștilor de este frică de ei, cum a fost și cazul când domnul Mândru era gata să ia bătaie. Dânsul îl dă exemplu pe domnul Costin care a lucrat la Postul de Poliție și care mereu percepea bani, poate de la dânsul s-a preluat acest lucru.

Domnul primar zice că ar trebui să se facă circulație și în localitate, nu numai la șoseaua națională. Sunt multe lucruri care s-au strâns de-a lungul timpului.

Dânsul spune că acum ceva timp a făcut o plângere împotriva numitului Obreja Marian, iar șeful de post, Bîclea Viorel, s-a dus cu plângerea la Obreja Marian și i-a arătat-o, un lucru ce nu-i normal.

Domnul primar întreabă cum este evaluată activitatea șefului de post, dacă acesta are 500 de dosare?!

Domnul Bălan Marian spune că cetățenii sunt cei care au cel mai mult de suferit.

Domnul primar precizează că nu dorește decât să fie liniște în localitate.

Doamna Chițiga Gianina Felicia spune că și dânsa a trecut printr-un eveniment neplăcut, când a avut loc o tamponare între mașina dânssei și o căruță, a sunat la 112 iar la fața locului s-a prezentat șeful de post, Biclea Viorel, care i-a spus că nu poate face nimic singura soluție fiind în instanță.

Domnul Trifan Florin spune că într-adevăr asta este soluția dacă căruțașul era cel vinovat.

Doamna Oancea Dorina ține să precizeze că și la școala Tâlpigi au fost multe probleme iar când au sunat la Postul de Poliție mereu li s-a spus că nu se poate prezenta nimeni deoarece sunt implicați în alte treburi.

Doamna Chițiga Gianina Felicia spune că de fiecare dată când șeful de post a fost invitat în ședințele de Consiliu, acesta mereu a motivat că are ședință la Tecuci ori Galați.

Domnul primar spune că nici la ședințele de CLSU acesta nu se prezintă.

Domnul Trifan Florin spune că problemele aceste sunt cunoscute și s-au luat măsuri disciplinare față de domnul Biclea Viorel.

Doamna Chițiga Gianina Felicia întreabă dacă acesta nu poate fi detașat?

Domnul Trifan Florin răspunde că este foarte greu să schimbi un polițist. Totodată, dânsul spune că le va aduce la cunoștință șefilor cele discutate.

Domnul Trifan Florin întreabă și de cei doi polițiști care sunt nou veniți, cum se prezintă?

Domnul primar spune că până acum observă că aceștia se implică însă să nu se dea după ceilalți.

Domnul primar spune că este de acord să încheiem acest protocol însă nu dorește ca poliția locală să le rezolve treaba celor de la MAI.

Toți consilierii sunt de acord cu încheierea acestui protocol de colaborare.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și concesionarea terenului extravilan situat în sat Gârbovăț, comuna Ghidigeni, județul Galați, în T 33/1A P 172/1A, în suprafață de 3.144 mp către domnul Chiscoci Fănel Vasile.*

Domnul primar spune că acest proiect de hotărâre va fi pus în trei ședințe ordinare deoarece primăria trebuie să-și recupereze banii pe care i-a dat pentru raportul de evaluare.

Domnul Bălan Marian spune că atunci când au votat cererea domnul Chiscoci Fănel Vasile, domnul Chiscoci Aurel, care era consilier local, a spus că va vota ulterior și el o cerere, însă nu a mai făcut-o și de aceea acum ei nu sunt de acord cu acest proiect de hotărâre.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **8 voturi pentru** (membrii PNL: Acseinte Florentin, Munteanu Lică, Neagu Claudiu Cosmin, Oancea Dorina, Pîrvu Aurel, Popa Paul, Radu Ionel, și Zaharia Dan) și **6 voturi abțineri** (membrii PSD: Balan Marian, Chițiga Gianina Felicia, Cotan Petru Valeriu, David Samuel, Hristea Costache și Mocanu Mihăiță).

Se dă cuvântul doamnei Căpățînă Ana – inspector contabil pentru a prezenta *Informarea privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale pe anul 2016, precum și implementarea programului electronic.*

Nu sunt discuții.

Supusă la vot, informarea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției financiare a comunei Ghidigeni în vederea constituirii comisionului pentru avans necesar Asociației GAL Tecuci.*

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Este prezentat *Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare așezământ cultural în sat Ghidigeni, comuna Ghidigeni, județul Galați".*

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Domnul primar dă citire adresei nr. 1788/19.12.2016 a Școlii Gimnaziale nr. 1 Ghidigeni și adresa nr. 1088/19.12.2016 a Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" Tâlpigi prin care precizează că rețeaua școlară nu se modifică.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Se dă citire adresei nr. 360/2013/25.11.2016 privind Raportul de follow-up a Curții de Conturi – raport privind modul de ducele la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 3/14.03.2013 și Decizia nr. 3/2013/25.11.2016 de prelungire a termenului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse până la data de 28.02.2017.

Domnul primar spune că este vorba despre măsura cu Târgul Săptămânal, în momentul de față instituția fiind în proces cu Banc Post pentru recuperarea prejudiciului deoarece banca avea obligația de a anunța instituția. Această măsură va fi dusă la îndeplinire însă durează, deoarece cauza a fost strămutată de la Judecătoria Galați la Tribunalul Galați și încă nu a fost dat un termen. Domnii consilieri spun că vom aștepta decizia instanței.

Supusă la vot, este votată cu **14 voturi pentru**.

Se dă citire Deciziei Curții de Conturi nr. 39/28.11.2016 privind verificarea efectuată la Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Ghidigeni, cu tema: "Auditul financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale Unității Administrativ-Teritorială a Comunei" pe anul 2015.

Domnul primar spune că va fi făcută contestație la această decizie. Totodată, spune că măsurile vor fi rezolvate și că nu sunt imputații pe persoane.

Supusă la vot, este votată cu **14 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tâlpigi prin care solicită decontarea navetei cadrelor didactice.

Supuse spre aprobare, ambele sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Băiculescu Gigi, asistent personal care solicită scutirea de la taxa de salubritate a fiului său – Băiculescu Amar-Vasile - persoană cu handicap grav.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Alistar Florina, asistent personal care solicită scutirea de la taxe și impozite având fiul – Alistar Samir-Ionel - persoană cu handicap grav.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Vișan Gheorghe, asistent personal care solicită scutirea de la taxe și impozite având a fiica – Vișan Andreea-Crina - persoană cu handicap grav.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Macovei Gheorghe – persoană cu handicap grav care solicită scutirea de la taxe și impozite.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Florea Mureș - persoană cu handicap grav care solicită scutirea de la taxa de salubritate.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Zaharia Aurelia, asistent personal care solicită scutirea de la taxe și impozite curți construcții și teren aferent, autoturism și taxe salubritate având fiul – Zaharia Alexandru - persoană cu handicap grav.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Chitic Florica, asistent personal care solicită scutirea de la taxe și impozite curți construcții, teren intravilan și extravilan, autoturism și taxe salubritate având fiul – Chitic Nicușor Constantin - persoană cu handicap grav.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentat referatul Compartimentului de Asistență Socială din cadrul Primăriei Ghidigeni prin care propune spre aprobare cererea nr. 14411/29.11.2016 a doamnei Micu Elena – pentru vârul său

Neagu Florin decedat pe data de 29.11.2016, care solicită un ajutor de înmormântare în cuantum de 500 lei.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Se fac propuneri pentru președinte de ședință. Domnul Acsente Florentin și domna Chițiga Gianina Felicia îl propun pe domnul Radu Ionel. Supusă la vot, propunerea este votată cu **14 voturi pentru**.

Graficul de ședințe ales pentru primul trimestrul al anului 2017 este:

1. Luna ianuarie: - Informare privind situația economico-socială a comunei și stadiul executării obiectivelor propuse în anul 2016 – Raportul primarului. – prezintă primar Tăbăcaru Eugen
2. Luna februarie: - Informare privind activitatea desfășurată de Compartimentul Asistență socială și măsurile întreprinse.
3. Luna martie: - Informare privind activitatea desfășurată de Compartimentul Registrul agricol și măsurile întreprinse..

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Sălăvăstru Teodoru Corneliu

Contrasemnează,
Secretar,
Barbu Eliza 